



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в покушении на убийство председателя товарищества собственников жилья

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего нигде не работающего жителя города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, вечером 10 января 2019 года в городе Чебоксары обвиняемый из личных неприязненных отношений к председателю товарищества собственников жилья в связи с имевшимся между ними конфликтом из-за сломанного шлагбаума, являющегося собственностью ТСЖ, пришел в его кабинет, попросил выйти на улицу, где нанес ему не менее восьми ударов самодельным ножом в область головы, шеи и туловища, причинив телесные повреждения, в том числе причинившие тяжкий вред здоровью. Однако обвиняемый не смог довести до конца свои противоправные действия, направленные на убийство потерпевшего, поскольку тот оказал ему активное сопротивление, а также в связи с тем, что на крики последнего во двор выбежали жильцы дома, при виде которых обвиняемый скрылся с места преступления. Раненый мужчина был своевременно госпитализирован, ему оказана достаточная для сохранения жизни медицинская помощь, благодаря чему он остался жив.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается показаниями потерпевшего, свидетелей, а также заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1329026>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
